

# Pepe Escobar ukazuje stopu, která vede od Krokusu k Nulandové

[necenzurovanapravda.cz/2024/03/pepe-escobar-ukazuje-stopu-ktera-vede-od-krokusu-k-nulandove/](https://necenzurovanapravda.cz/2024/03/pepe-escobar-ukazuje-stopu-ktera-vede-od-krokusu-k-nulandove/)

V případě útoku na koncertní sál se již objevil bezpočet spekulací o tom, kdo tahal za provázky útočníků, kteří skutečně patřili k tádžické pobočce ISIS.

Jedno je prakticky jisté: fanatismus byl zde (tak jako dříve i jinde) využit jako zbraň. Ovšem stále je třeba si připomínat, kdo tyto bojůvky zrodil. ISIS-K, což je pobočka, která je poměrně aktivní i mimo Tádžikistán, byl původně stvořen pro boj proti Talibánu.

Kým asi? To si lehce domyslíte. Vlastně jde paradoxně o tytéž, kdo zrodili samotný Talibán, vzniklý z mudžahedínů, kteří v 80. letech bojovali proti SSSR.

ISIS-K je mimo své domoviny velmi aktivní také ve střední a západní Evropě, ale objevil se i v různých zemích Středního východu či na Ukrajině. Očividně zfanatizované jedince si „někdo“ zvolil ke špinavé práci.

Zfanatizovaní mohamedáni jsou nejlepší zbraň, nebojí se totiž ani smrti, protože pak se dostanou do ráje. A jsou ochotni vraždit bezvěrce zcela chladnokrevně – a to včetně dětí.

Ovšem otázka je, kdo tyto fanatiky našel, dále jejich fanatismus podněcoval a nyní je využil ke špinavé práci. Velmi pochybuji, že tato banda idiotů ví, kdo je skutečně najal. Oni sami byli zřejmě najati přes prostředníka.

Jednu zajímavou stopu nyní přinesl Pepe Escobar.

Zpravodajské zdroje v Moskvě diskrétně potvrzují, že se jedná o jednu z hlavních linií vyšetřování FSB.

*4. prosince 2023.* Bývalý předseda sboru náčelníků štábů, generál Mark Milley, pouhé tři měsíce po svém odchodu do důchodu, řekl hlásné troubě CIA The Washington Post: „Žádný Rus by neměl jít spát, aniž by přemýšlel, jestli mu uprostřed noci podříznou hrdlo. (...) Musíte se tam vrátit a vytvořit kampaň za frontou.“

*4. ledna 2024:* V rozhovoru pro ABC News „šéf špionáže“ Kyrylo Budanov načrtl cestovní mapu: úder, „hlouběji a hlouběji“ do Ruska.

*31. ledna:* Victoria Nulandová cestuje do Kyjeva a setkává se s Budanovem. Pak, na pochybné tiskové konferenci v noci uprostřed prázdné ulice, slibuje Putinovi „ošklivá překvapení“: kód pro asymetrickou válku.

*22. února:* Nulandová se objeví na akci Centra pro strategická a mezinárodní studia (CSIS) a zdvojnásobí „ošklivá překvapení“ a asymetrickou válku. To lze interpretovat jako definitivní signál pro Budanova, aby začal nasazovat špinavé operace.

25. února: New York Times uveřejnily příběh o buňkách CIA na Ukrajině: nic, co by ruské zpravodajské služby již nevěděly.

Pak pauza do 5. března, kdy možná začala hrát klíčová stínohra. Privilegovaný scénář:

Nulandová byla po boku CIA a ukrajinské GUR (Budanov) klíčového spiklence špinavých operací. Soupeřící frakce Deep State se jí zmocnily a manévrovaly, aby ji tak či onak „zlikvidovaly“ – protože ruské zpravodajské informace by si nevyhnutelně spojily tečky.

A přesto Nulandová ve skutečnosti ještě není „v důchodu“; stále je prezentována jako náměstkyně ministra zahraničí pro politické záležitosti a nedávno se objevila v Římě na schůzce G7, i když se zdá, že její nová práce je teoreticky na Kolumbijské univerzitě (manévr Hillary Clintonové).

Mezitím jsou prostředky pro velké „ošklivé překvapení“ již připraveny, ve tmě a zcela mimo radar. Operaci nelze odvolat.

5. března: Malý Blinken formálně oznamuje „odchod Nulandové do důchodu.“

7. března: Nejméně jeden Tádžik ze čtyřčlenného teroristického komanda navštíví klub Krokus a nechá se vyfotografovat.

7.-8. března v noci: Americká a britská velvyslanectví současně oznamují možný teroristický útok na Moskvu a říkají svým občanům, aby se v příštích dvou dnech vyhnuli „koncertům“ a shromážděním.

9. března: Velmi populární ruský vlastenecký zpěvák Shaman vystupuje v Krokusu. To mohla být pečlivě vybraná příležitost pro „ošklivé překvapení“ – protože to bylo jen několik dní před prezidentskými volbami, od 15. do 17. března. Ale bezpečnost v Krokusu byla masivní, takže operace byla odložena.

22. března: Teroristický útok na koncertní sál v Krokusu.

Spojení s Budanovem prozrazuje modus operandi – podobně jako předchozí ukrajinské zpravodajské teroristické útoky proti Darji Duginové a Vladimíru Tatarskému: blízky průzkum po celé dny, dokonce týdny; zásah; a pak útěk k hranici.

A to nás přivádí k tádžické spojce.

Zdá se, že v příběhu, který vymyslela otrhaná banda, z níž se stali masoví vrazi, je spousta děr: sledování islamistického kazatele na Telegramu; nabídl to, co bylo později stanoveno jako nepatrných 500 tisíc rublů (zhruba 4 500 dolarů) za to, že budou střílet náhodné lidi v koncertním sále; poslal polovinu finančních prostředků prostřednictvím telegramu; nasměrovali je do skryše zbraní, kde našli AK-12 a ruční granáty.

Videa ukazují, že zbraně používali jako profesionálové; výstřely byly přesné, s krátkými dávkami nebo jednorázová střelba; Žádná panika; efektivní použití ručních granátů.

Bleskově utekli z místa činu, jen tak tak se rozplynuli, téměř včas, aby zachytili „okno,“ které by je přeneslo přes hranice na Ukrajinu.

To vše vyžaduje trénink. A to platí i pro nepříjemné protivýslechy. Přesto se zdá, že FSB je všechny rozbila – a to doslova.

Objevil se potenciální manipulátor jménem Abdullo Burijev. Turecké zpravodajské služby ho již dříve identifikovaly jako manipulátora ISIS-K nebo Wilajat Khorasan v Afghánistánu.

Jeden z členů komanda z Krokusu řekl FSB, že jejich „známý“ Abdullo jim pomohl koupit auto pro operaci.

A to nás přivádí k obrovské plechovce červů, která je všechny ukončí: ISIS-K.

Údajným emírem ISIS-K je od roku 2020 afghánský Tádžik Sanaullah Ghafari. V červnu 2023 nebyl zabit v Afghánistánu, jak Američané tvrdili: v současné době může být zalezlý v Balúčistánu v Pákistánu.

Skutečnou osobou zde však není Tádžik Ghafari, ale Čečenec Abdul Hakim al-Šišani, bývalý vůdce džihádistické skupiny Ajnad al-Kavkaz („Kavkazští vojáci“), který bojoval proti vládě v Damašku v Idlibu a pak uprchl na Ukrajinu kvůli tvrdému zákroku Haját Tahrír aš-Šám (HTS) – v dalším z těch klasických mezidžihádistických sporů.

Šišani byl spatřen na hranici poblíž Belgorodu během nedávného útoku, který zosnovaly ukrajinské zpravodajské služby v Rusku. Říkejme tomu další vektor „ošklivých překvapení.“

Šišani byl na Ukrajině více než dva roky a získal občanství. Ve skutečnosti je ryzím spojovacím článkem mezi odpornými džihádistickými gangy z Idlibu v Sýrii a GUR v Kyjevě – protože jeho Čečenci úzce spolupracovali s Jabhat al-Nusra, která byla prakticky k nerozeznání od ISIS.

Šišání, zuřivě protiasadovský, protiputinovský a protikadyrovský, je klasickým „umírněným rebelem,“ kterého CIA a Pentagon po léta inzerovaly jako „bojovníka za svobodu.“

Zdá se, že někteří ze čtyř Tádžiků sledovali ideologickou/náboženskou indoktrinaci na internetu, kterou šíří Wilajat Chorasán, neboli ISIS-K, v chatovací místnosti zvané Rahnamo ba Churoson.

Na indoktrinační hru dohlížel Tádžik Salmon Churosoni. Je to člověk, který udělal první krok k naverbování komanda. Churosoni je pravděpodobně poslem mezi ISIS-K a CIA.

Problém je v tom, že to není běžný modus operandi ISIS-K, protože žádný útok nikdy nezahrnuje hrst dolarů: příslibem je ráj skrze mučednictví. Přesto se zdá, že v tomto případě to byl sám Churosoni, kdo schválil odměnu 500 tisíc rublů.

Poté, co mu Burijev předal instrukce, poslalo komando *bajat* – slib věrnosti ISIS – Churosonimu. Ukrajina možná nebyla jejich konečnou destinací. Další zahraniční zpravodajské spojení – neidentifikované zdroji FSB – by je poslalo do Turecka a pak do Afghánistánu.

To je přesně místo, kde se nachází Churosoni. Churosoni mohl být ideologickým strůjcem Krokusu. Ale co je zásadní, není klientem.

Ukrajinské zpravodajské služby používají „islámskou“ teroristickou galaxii, jak se jim zlíbí, od první čečenské války v polovině 90. let. Milley a Nulandová to samozřejmě věděli, protože v minulosti došlo k vážným rozporům, například mezi GUR a CIA.

Po symbióze jakékoliv ukrajinské vlády po roce 1991 s nejrůznějšími teroristickými/džihádistickými skupinami Kyjev po Majdanu posílil tyto vazby zejména s gangy v Ildlibu, stejně jako se severokavkazskými skupinami, od čečenských Šišánů po ISIS v Sýrii a pak ISIS-K.

GUR se běžně zaměřuje na nábor ISIS a členů ISIS-K prostřednictvím online chatovacích místností. Přesně ten modus operandi, který vedl ke Krokusu.

Jedno sdružení „Azan,“ které v roce 2017 založil Anvar Derkač, člen Hizb ut-Tahrir, ve skutečnosti usnadňuje teroristický život na Ukrajině, včetně Tatarů z Krymu – od ubytování až po právní pomoc.

Vyšetřování FSB odhaluje stopu: Krokus byl naplánován profesionály – a už vůbec ne bandou tádžické spodiny s nízkým IQ. Ne ISIS-K, ale GUR. Klasická operace pod falešnou vlajkou, kdy bezradní Tádžikové útočili pod dojmem, že pracují pro ISIS-K.

Vyšetřování FSB také odhaluje standardní modus operandi online teroru, a to všude. Náborář se zaměřuje na konkrétní profil; přizpůsobuje se kandidátovi, zejména jeho nízkému IQ; poskytuje mu minimum nezbytné pro práci; pak se kandidát/popravčí stává jednorázovým.

Všichni v Rusku si pamatují, že během prvního útoku na Krymský most si řidič kamikadze nákladáku vlastně ani sám neuvědomoval, co veze.

Pokud jde o ISIS, každý, kdo vážně sleduje západní Asii, ví, že je to gigantický diverzní podvod, doplněný o to, že Američané přesouvají operativce ISIS ze základny Al-Tanf na východní Eufrat a pak do Afghánistánu po ponižujícím „stažení“ Hegemona.

Projekt ISIS-K ve skutečnosti začal v roce 2021 poté, co se stalo nesmyslným používat hrdlořezy ISIS dovezené ze Sýrie k blokování neúprosného postupu Tálíbanu.

Ruský válečný korespondent Marat Chairullin přidal do tohoto funky salátu další šťavnaté sousto: přesvědčivě odhaluje úhel pohledu MI6 na teroristický útok na radnici v Krokusu.

FSB je přímo uprostřed usilovného procesu prolomení většiny, ne-li všech spojení ISIS-K-CIA/MI6. Jakmile bude vše stanoveno, bude to peklo, za které se bude muset zaplatit.

Ale to nebude konec příběhu. Nespočet teroristických sítí není kontrolováno západními zpravodajskými službami – i když budou spolupracovat se západními zpravodajskými službami prostřednictvím prostředníků, obvykle salafistických „kazatelů,“ kteří jednají se saúdskými zpravodajskými agenturami a zpravodajskými agenturami Perského zálivu.

Případ, kdy CIA létá s „černými“ helikoptéry, aby vytáhla džihádisty ze Sýrie a vysadila je v Afghánistánu, je spíše výjimkou – pokud jde o přímý kontakt – než normou. Takže FSB a Kreml budou velmi opatrné, pokud jde o přímé obviňování CIA a MI6 z řízení těchto sítí.

Ale i přes věrohodné popření se zdá, že vyšetřování Krokusu vede přesně tam, kam si Moskva přeje: k odhalení klíčového prostředníka. A zdá se, že vše ukazuje na Budanova a jeho hrdlořezy.

Ramzan Kadyrov vypustil další stopu. Řekl, že „kurátoři“ Krokusu se záměrně rozhodli instrumentalizovat prvky etnické menšiny – Tádžiků – kteří sotva mluví rusky, aby otevřeli nové rány v mnohonárodnostním národě, kde desítky etnik žijí bok po boku po staletí.

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ ■ [Celkem: 2 Průměrně: 5]